Orebridgen
Partavling med Hcp 2022-10-20

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 215.9 64.26  Anders Falling - Anders Fensby 60126 92163  QOrebridgen
2 14 198.7 59.15  Kerstin Hollertz - Arne Hollertz 47333 47334  Orebridgen
3 12 183.4 54.58  Gabor Skolnik - Clas Risberg 35077 29493  Orebridgen
4 3 181.8 54.12  Knut Ewerhard - Eira Ostlund 26144 83525  Orebridgen
5 9 181.6 54.04 Lilian Rosengren - Ingegerd Byléhn 41895 85219  Orebridgen
6 16 179.6 53.44  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541  Orebridgen
7 6 175.5 52.23  Lennart Silvén - Karl-Magnus Karlsson 81080 90703  Axbergs BK - Orebridgen
8 10 170.8 50.84  Jorgen Pedersen - Thomas Tillander 64550 48512  Orebridgen
9 11 164.5 48.95  Leif Lindman - Ulf Riddarstrom 29464 4102 Orebridgen
10 4 162.2 48.26  Hagen Geissler - Margret Lundin 28838 78235  Orebridgen
11 1 157.7 46.92  Arne Blomqvist - Hdkan Carlestam 58705 42323  Orebridgen
12 2 155.5 46.27  Roleigh Stromberg - Gunnar Klaesson 68561 68560 Orebridgen
13 13 149.8 44.59  Lennart Rundqgvist - Sune Larsson 16837 35123  Orebridgen
14 5 141.7 42,18  Par Idestal - Benny Johansson 32664 91330 Orebridgen
15 8 138.0 41.07  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417  Orebridgen
16 15 131.3 39.08  Torild Hilmersson - Lisbeth Hilmersson 40989 40988  Orebridgen
1 s E4 Bésta kontrakt 2 &« DKn1076542 Bésta kontrakt 3 & Kn854 Bésta kontrakt
Nord v KKn863 3NT O =-400 Ost v2 5NT O =-460 Syd vED 3v V =-140
Ingen + KKn9 NS + Kn6 ov + K1032
#Kn82 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT 2863 & ¢ v & NT
4 K7 4« Kn96 N4 4574 oK » E983 N45 272 46 « E1097 N55376
vE105 +vD74 S 43574 v KDKn743 v 10986 S45 272 v 6532 v KKn87 S55376
8762 ¢ ED104 09 9869 +8 ¢ EK105 09 7 115 11 ¢ 8754 ¢+ E6 086 96 6
#E1076 #K53 V99869 #KDKn97 #4 V 9 6 105 10 #KKn107 #D54 V86 96 6
4 D108532 a- 4 KD32
v92 vE5 v 1094
+53 ¢ D97432 + DKn9
«D9%4 #E10652 *E92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 1v N= ¢ A 80 140 00| 3 5 44 N-2 ¢ A -200 140 00| 7 15 34 N= ¢ A 140 13.0 1.0
10 2 INN-1 *T -50 11.0 3.0|10 2 44 N-3 ¢ A -300 120 20|14 8 24 N+1 A 140 13.0 1.0
13 1 INN-1 *T 50 11.0 30| 9 4 4v V= 4Q -420 100 40|11 3 14 S= v6 80 10.0 4.0
3 5 2&V= s A -90 70 7.0| 8 11 4vV+1l ¢6 -450 70 7.0| 4 6 34S-1 &T -50 70 7.0
14 7 INV= v6 -90 70 7.0|15 6 5vV= 4Q -450 70 7.0({13 2 34S-1 v2 -50 70 7.0
8 11 1v N-3 46 -150 3.0 11.0|13 1 44DN-2 +A -500 40 100| 9 12 34 S-2 LN -100 3.0 11.0
9 4 44S-3 +8 -150 3.0 11.0|16 12 4vDV= 4Q -590 20 120|10 5 34 S-2 &7 -100 3.0 11.0
15 6 3NO= 48 -400 0.0 140|114 7 44DN-4 ¢K -1100 0.0 140| 1 16 3¢ S-4 46 -200 0.0 14.0
4  KDKn93 Bésta kontrakt 5 s K Bésta kontrakt 6  E83 Bésta kontrakt
Vast v EK10953 54 N =650 Nord v D52 64 O D-1100 Ost v K109 4% S D -2 -300
Alla +D NS + Kn976532 ov +10
*4 & ¢ v & NT #95 * 4 NT #ED10986 & ¢ v & NT
487 4652 N 6 119 118 4 E9853 4 D7 N 1 55 4 KKn952 1064 N8 7 444
v 382 v DKn64 S 6 119 118 v- vK108764 S 2 55 v 642 v E8753 S 87 444
¢E6B532 +8 072422 +D4 +10 o1 8 4 ¢KKn32 +E4 046999
#DKn106 #E9872 V72422 #EK10873 #Kn642 AYA 8 3 *7 #KKn4 V46999
4 E104 4 Kn10642 4 D7
v7 v EKn93 v DKn
+ KKn10974 + EK8 + D98765
#K53 «D #532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 15 44 N+2 ¢8 680 140 00|10 1 3NV-5 +3 250 140 00|16 2 3&N-= ¢ A 110 14.0 0.0
9 12 3NS+2 #Q 660 120 20| 8 15 34 V-1 +9 50 120 20| 9 14 4e V-1 *T 100 12.0 2.0
11 3 44 N+1 42 650 100 40|16 2 4¢ N-1 v8 -100 100 40|10 1 3vO= &2 -140 8.0 6.0
14 8 3NS+1 &T 630 80 6.0|11 6 24 V= +5 -110 80 60|11 6 3vO= 3 -140 8.0 6.0
1 16 4v N= *A 620 6.0 80| 5 7 3#V+2 &K -150 4.0 10.0|12 4 2vV+l &3 -140 8.0 6.0
13 2 3NS= &T 600 40 100| 9 14 3&#V+2 4K -150 40 100| 5 7 2vO+2 &5 -170 4.0 10.0
4 6 3NS-1 *Q -100 10 13.0(12 4 440+1 &K -150 4.0 10.0| 8 15 3NO= *2 -600 20 12.0
10 5 4y N-1 +8 -100 10 13.0|13 3 54DV +1 &K -650 0.0 14013 3 3NO+1 ¢5 -630 0.0 14.0
7 41086 Basta kontrakt 8 a7 Basta kontrakt 9 a K2 Basta kontrakt
Syd vD 54 S =650 Vast v 9432 54 V =-450 Nord v K72 ANT N =430
Alla ¢ E952 Ingen ¢ 7543 ov + ED83
#K10652 & ¢ v & NT #K753 & ¢ v & NT #ED103 & ¢ v & NT
49 & K432 N 7 108 119 4D96543 4EKKn108 N 5 7 6 2 2 «D8 4E107653 N 109 7 8 10
vKn965 vK32 S 7 108 119 v EK7 vDKn S576 22 vDKn943 v1065 S 109 7 8 10
¢ DKn3 +1076 06 3524 + K2 498 08 6 7 1110 ¢K1095 ¢ Kn7 034653
#DKn873 &E94 V63424 *E9 #Kn862 vV 86 7 1110 #54 #86 V34653
« EDKn75 a2 & Kn94
vE10874 v 10865 vES8
+ K84 + EDKn106 ¢ 642
»- «D104 #KKn972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 44 S+1 &7 650 140 00| 1 5 64V-1 +5 50 140 00| 7 9 3NN+3 43 490 14.0 0.0
3 16 44 S= *Q 620 120 20| 6 8 44 V+l v9 -450 80 6.0|13 5 3NS+1 3 430 11.0 3.0
11 2 34 N+2 v4 200 100 40|11 2 44 V+1l 3 -450 80 6.0|15 10 3NN+1 43 430 11.0 3.0
13 4 24 S+2 #Q 170 8.0 6.0|12 7 44 V+l &7 -450 80 60| 1 8 3NN= 46 400 70 7.0
10 14 24 S+1 48 140 6.0 80|13 4 44V+l v3 -450 80 6.0|16 4 3NS= vQ 400 70 7.0
1 5 44 S-1 *Q -100 20 12.0|15 9 44 V+l &3 -450 8.0 6.0|12 3 4&N+1 4A 150 3.0 11.0
12 7 44 S-1 +Q -100 20 12.0]|10 14 4e4 V+2 v2 -480 20 120|14 11 2NS+1 vQ 150 3.0 11.0
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15 9 44 S-1 &7 -100 20 120| 3 16 64 V= a7 -980 0.0 140| 2 6 44S= v3 130 0.0 14.0
10 a4 Basta kontrakt 11 & Kn654 Basta kontrakt 12 4 D72 Basta kontrakt
Ost v EDKn7654 7¢ S =2140 Syd v DKn3 3v O =-140 Vast v D64 5v V =-450
Alla + D5 Ingen +D74 NS + D9874
#KKn2 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v o NT *D2 & ¢ v & NT
4 DKn852 & K96 N 1113119 11 498 « D107 N65476 4 K10954 4 E86 N6 4224
v 1083 v K92 S 1113119 11 v 9752 vE1064 S65476 vEKn85 vK1072 S64224
¢10642  +83 010141 ¢ EKKNn85 ¢ 109 078967 +10 ¢ EKKn6 07 9 11107
3 #D7654 V1io0o0141 *D4 #E987 V77867 #953 #Kn8 vV 7 9 11107
«E1073 « EK32 «Kn3
v- v K8 v93
¢ EKKn97 ¢ 632 + 532
*E1098 #K532 *EK10764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 11 6y N= +8 1430 130 10| 3 7 24 N= *T 110 13.0 10|13 6 4v V-2 ¢7 100 13.0 1.0
16 4 6y N= 46 1430 13.0 10|11 15 24 N= *T 110 13.0 10|14 12 3NV-2 a2 100 13.0 1.0
2 6 3NS+3 vJ 690 100 40| 1 4 14S-1 ¢A -50 60 80| 3 7 440-1 &K 50 8.0 6.0
1 8 4vy N+2 48 680 6.0 80| 2 9 34N-1 *T -50 6.0 80| 8 10 44 O-1 &A 50 8.0 6.0
7 9 4y N+2 46 680 6.0 80| 8 10 34 N-1 *T -50 6.0 80|11 15 44 O-1 &A 50 8.0 6.0
13 5 4y N+2 ¢3 680 6.0 80|13 6 INN-1 v6 -50 60 80| 1 4 4v V= ¢7 -420 20 12.0
12 3 3NS= +Q 600 20 12014 12 24 N-1 *T -50 60 80| 2 9 440= *A -420 20 12.0
15 10 3vy N+3 #4 230 0.0 140| 5 16 24 S-2 ¢ A -100 0.0 140| 5 16 4v V= &2 -420 20 120
13 49 Bésta kontrakt 14 43 Bésta kontrakt 15 » 1086 Bésta kontrakt
Nord v E432 3v O =-140 Ost v KD65432 54 O =-450 Syd vE53 5NT S =660
Alla ¢ 64 Ingen ¢ 8532 NS + E1086
#EDKn972 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v o NT
a- «KDKNn763 N 8 6 3 7 8 2 KD9742 4 E1086 N37 823 4 KKn75432 49 N 105 9 5 11
vKDKn10987 v6 S86 478 vE7 v9 S37823 v- v K87642 S 117 9 5 11
+ K873 ¢ EKn10 047 965 +6 ¢ KKn104 O 105 4 118 ¢ K532 ¢ Kn974 026472
»104 #653 V4798¢675 #Knl1084 #E932 V 105 4 118 *87 #93 V261472
« E108542 + Kn5 «ED
v5 v Kn108 v DKn109
+ D952 ¢+ ED97 +D
*K8 «D765 #ED10642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 6 34DO-4 &K 1100 140 00| 4 8 5v N-2 *A -100 140 00| 7 16 3NS+3 #4 690 120 2.0
12 15 34 O-5 &K 500 120 20| 2 5 34V+2 v6 200 120 2.0(10 12 3NS+3 a2 690 120 2.0
2 5 3NV-3 LN 300 9.0 50|12 15 5¢vDN-2 4A -300 100 4.0(13 8 3NS+3 a7 690 120 2.0
4 8 340-3 v5 300 9.0 50| 1 14 4eV+l &K -450 50 90| 2 14 54 V-4 vA 200 8.0 6.0
114 3v V= *A -140 50 9.0| 3 10 54 O= vK -450 50 9.0| 3 6 44S+2 &7 170 50 9.0
9 11 3v V= &A -140 50 9.0|13 7 54 V= &K -450 50 9.0| 4 11 44S+2 44 170 50 9.0
3 10 4v V= 49 -620 20 12016 6 44 V+1 vK -450 50 90|15 1 34V-2 *K 100 20 12.0
13 7 4y V+2 49 -680 00 140| 9 11 4eV+2 ¥K -480 0.0 140| 5 9 34V-1 &K 50 0.0 14.0
16 a- Basta kontrakt 17 4 KD96 Basta kontrakt 18 4 EKn76 Basta kontrakt
Vast v KKn975 64 N =920 Nord v DKn 6¢ O D -4800 Ost vE9 24 N =110
ov 463 Ingen + 8654 NS + Kn8763
#EDKn1075 & ¢ v & NT £985 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
21098 #DKn6543 N 1210117 11 ~E72 » Kn54 N 125 7 9 7 21083 &4KD2 N7 7786
vD632 vES84 S 1210117 11 v 87653 v109 S 125 7 9 7 vD72  v10853 S6 7676
¢ D1042 ¢ 975 01326 2 ¢ EKn72 ¢ KD1093 018543 ¢EK10 D94 O6 6 656
£62 *9 V13262 *2 *K104 V17543 #10974 #K83 V66656
& EK72 41083 954
v10 v EK42 v KKn64
¢ EKKn8 ¢- +52
#K843 #EDKnN763 #D652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 3NS+2 o7 460 120 20|16 8 44 N= v9 420 140 00|14 3 INS+2 +¢K 150 13.0 1.0
5 9 3NS+2 ¢4 460 120 20| 6 10 2#S+4 v3 170 100 40|16 8 INS+2 +¢K 150 13.0 1.0
7 16 ANN+1  ¢9 460 120 20|13 9 44S+2 +7 170 100 40|11 1 INN+1 &K 120 9.0 5.0
2 14 3NS+1  vJ 430 80 60|14 3 44S+2 +A 170 100 4.0(|15 2 INN+1 &3 120 9.0 5.0
15 1 54 N+1 4Q 420 6.0 80|15 2 3#S+2 4A 150 60 80| 4 7 2¢ N= 3 90 6.0 8.0
3 6 6NS-1 oT -50 3.0 11.0| 5 12 44 S= *2 130 40 10.0| 5 12 14 N= 9 80 4.0 10.0
13 8 6NS-1 *T -50 3.0 11.0|11 1 3NN-1 +K -50 20 12013 9 INS-1 &7 -100 20 12.0
10 12 6NS-2 v2 -100 0.0 140| 4 7 3¢ V= oK -110 0.0 140| 6 10 INS-2 *7 -200 0.0 14.0
19 « KD763 Basta kontrakt 20 & DKn7 Basta kontrakt 21 & K852 Basta kontrakt
Syd v 97 4¢ V =-130 Vast v9 3v V =-140 Nord v Kn974 34 O =-140
oV ¢+ Kn Alla 49873 NS + D65
#E10973 % ¢ v & NT #DKn952 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
«E104 4Kn985 N9 356 4 «EG3 » 84 N8 7 485 «EKn7 4D10964 N76547
vE108 vKn43 S 93564 vD10853 v EK762 S 87 485 v EK6 v 10832 S76547
¢+ EK64 ¢ D10853 049678 ¢ E54 ¢ Kn102 0469 438 ¢ KKn43 ¢ E7 O6 6 896
2#KKn6 #2 vV 4 107 7 9 *K4 #1083 V568948 #965 *87 V66896
a2 # K10952 3
v KD652 vKn4 v D5
¢ 972 + KD6 410982
»D854 *E76 #EKD1042
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 10 5¢ V-1 oK 100 140 00| 5 8 34 S= ¢ A 140 130 10| 7 2 44 0-2 *Q 100 13.0 1.0
3 15 3¢ V= ¢J -110 120 20|14 4 34 S= &K 140 13.0 10|13 11 44 0O-2 A 100 13.0 1.0
12 2 3¢ V+1 w7 -130 10.0 4.0(13 10 4v V-1 *Q 100 100 4.0| 4 15 24 V= v4 -110 9.0 5.0
6 1 2NV+1 &2 -150 70 70| 6 1 3vV= +Q -140 80 60| 6 9 24V= &A -110 9.0 5.0
9 16 2¢ V+3 &3 -150 70 7.0| 9 16 2v V+2 4Q -170 60 80| 1 3 340-= A -140 4.0 10.0
5 8 2NV+2 &3 -180 40 10.0| 3 15 4v V= 4Q -620 20 120| 8 12 24 V+1 97 -140 4.0 10.0
7 11 3NV= &3 -600 10 13.0| 7 11 4v V= +Q -620 20 120|116 10 24 V+1 &J -140 4.0 10.0
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14 4 3NV= s K -600 1.0 13012 2 4y V= a7 -620 20 120| 5 14 24 V+2 & -170 0.0 14.0

22 452 Basta kontrakt 23 & EKn5 Basta kontrakt 24 « KD7 Basta kontrakt
Ost v E87642 5¢ O =-650 Syd vD5 6NT S = 1440 Vast v DKn1087 3NT V =-400
oV + D987 Alla ¢E Ingen ¢ E5
*8 & ¢ v & NT #EKKn8543 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT
4 KKn108 4ED76 N26822 4 K97 «1043 N 126 7 1112 «E104 4 8653 N3 6644
vD9 v K10 S26822 v42 vEKNn8763 S 126 7 1112 v42 v EKG3 S36644
¢ E102 ¢ 65 O 117 5 1110 ¢ DKn9763 ¢ 1084 017621 ¢ K106 ¢ Kn2 0107 7 99
#K742 #ED1096 vV 117 5 1110 *76 D Vi7ez21 #EKKn98 #D43 vV 107 7 9 9
4943 « D862 & Kn92
v Kn53 v K109 v 95
¢ KKn43 ¢ K52 + D98743
#Kn53 #1092 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
7 2 44 O= v3 -620 14.0 0.0(11 16 3NS+3 v4 690 140 0.0] 7 10 4NDV-1 ¥vQ 100 14.0 0.0
1 3 4eV+1 o7 650 6.0 8.0 6 14 3NS+2 7 660 120 20| 9 1 3&V+l ¢A -130 12.0 20
4 15 44 V+1 48 -650 6.0 8.0 7 10 44 S= v4 620 100 4.0|15 5 24 V+1 A -140 10.0 4.0
5 14 44 V+1 vA 650 6.0 80| 9 1 5#N= vA 600 80 6.0| 8 3 2NV+1 T -150 70 7.0
6 9 4eV+1l ¢8 650 6.0 80| 2 4 3&N+3 ¢4 170 40 100|113 12 2NV+1 +vQ -150 70 7.0
8 12 4e4 V+1 vA -650 6.0 8.0(13 12 44 N+2 ¢4 170 40 10.0| 6 14 3NV= vQ -400 3.0 11.0
13 11 44 O+1 3 650 6.0 8015 5 44 N+2 T 170 4.0 10.0|11 16 3NV= vQ -400 3.0 110
16 10 44 V+1  #8 650 6.0 80| 8 3 44N+l ©vA 150 00 140| 2 4 3NV+1 vT -430 0.0 140
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